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Exercice 0.1 * Pas de titre
Etudier la convergence des suites suivantes, données par leur terme général :
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3. Up = fntpm oua,beR et 0 <a <b. 6. Un = 375
Solution :
1. u _ 3271 32n _ _92n+1 2n+1 O 0 a8 g
on + — +00 et Uzptr1 = —3 + 3 —— 0. On a ainsi extrait
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deux suites de la suite (u,) qui ne tendent pas vers une méme limite. Par conséquent, (uy,)
diverge.
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2. up = §2n+"§n = infzgn = % ?;1 . Par croissances comparées = ——— 0. Donc :
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—1 car (%)n est le terme général d’une suite géomé-
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3 — 1 par opérations sur les limites.
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5. Pour tout réel x, —1 cosx < 1, donc pour tout n € N*, —% < < % D’aprés le
théoréme des gendarmes U, — 0.
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6. u, = =il —n2 g2
" n°+3 n +% n—+00

—1 par opérations sur les limites.
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